EAAHNIKH AHMOKPATIA

EONIKON KAI KAMOAIZTPIAKON  EPro: ANABAOMIZH TOY AEBHTOZTAZIOY
MANEMIZTHMION AOHNQN TOY AIF'INHTEIOY NOZOKOMEIOY KAI
AIEYOYNZH TEXNIKQON YMHPEZIQN EKTEAEZH EPTAZIQN KATAZKEYHZ
AIKTYOY KAYZIMOY AEPIOY

TAX. A/NZH: NTANENIZTHMIOYNOAH
157 71 AOHNA

XPHMATOAOTHZH: N.A.E.

MPOYMOAOIZMOZ: 86.715,00 Eupw

ENTYNO OIKONOMIKH:Z NPOX®POPAZ

(xaTd TO CUCTNMHA PE ETTi HEPOUG TTOCOOTA EKTITWONG — ApBpo 6 Tou N. 3669)



EAAHNIKH AHMOKPATIA

EONIKON KAI KAMOAIZTPIAKON  EPro: ANABAOMIZH TOY AEBHTOZTAZIOY

MANEMIZTHMION AOHNQN TOY AIF'INHTEIOY NOZOKOMEIOY KAI
AIEYOYNZH TEXNIKQON YMHPEZIQN EKTEAEZH EPTAZIQN KATAZKEYHZ
TAX. A/NZH: NANENIZTHMIOYNOAH AIKTYOY KAYZIMOY AEPIOY

157 71 AOHNA
XPHMATOAOTHZH: MN.A.E.

MPOYMOAOIZMOZ: 86.715,00 Eupw

OIKONOMIKH NMPOZ®OPA

(kaTd TO CUCTNUA PE ETTI JEPOUG TTOOOOTA EKTTTWONG — GpBpo 7 Tou N.A. 609/85)

Tng epYOANTITIKAG ETTIXEIPNONG ] KOIVOTTPAEIAG EPYOANTITIKWY ETTIXEIPNTEWV

Mpog:

TO EONIKON KAI KAMOAIZTPIAKON MANEMIZTHMION A©HNQN

Aol éAaBa yvwon Tng AlakApugng g dnPoTTpaciag Tou £€pyou TToU avaypda@eTal
oTNV ETMKEPAAIdO KAl TWV AOITTWV OTOIXEIWV dNUOTTPATNONG, KABWG Kal TwV
OuvONKWV €KTEAEONG TOU €pyou auTou, UTTORGAAW Tnv TTapolca TTPOCEPOPA Kal
ONAWVW OTI aTTodEXOUal TTARPWG KAl XWPIG ETIGUAAEN OAa autd Kal avaAapBavw tnv
eKTEAEON TOU €pyou e Ta akOAouBa TTOCOOTA EKTTTWONG E€TTI TWV TIHWV TOU
TipoAoyiou MeAétng kai Tou MNpoUTtroAoyiopoUu MeAETNG TNG YTTNPEeTiag Kal yia KAOe
opada autou.

O TlMpooeépwv



A. MPOZ®OPA MNMOZOZTQN EKMNTQZHZ

Mpooepduevn EKTITWON KATG opada
o€ aképaieg povadeg (%)

OMAAA EPIFTAZIEZ - .
OMloypdaowg ApIBunTIKG

1 H-M EPIrAZIEX

2 OIKOAOMIKEZ EPTAZIEX

O TMpoopépwv



B. NPOYMNOAOIZMOZ NPOZ®OPAZ
(Ma tnv utroBorBnon Tng EmTpotig Alaywviopou oTnv Katdragn
TWV dIaywvICoPEVWY KaTa oeIpd pelodoaiag)

Aatrdavn Mpooeepo-
OMA- opadag Mevn Aatravn opddag
AA EPFTAZIEZ KaTé TOV ékmrrwon | pera v ékmrtwon
mp/ouo (%) (€)
PEAETNG (€)
1 H-M EPTAZIEX 45.014,24
2 OIKOAOMIKEZ EPTAZIEZ 6.315,00

, , , p Katd tnv
ABpoicua datravwy £pyaciwy Twv odadwy 51.329.24 | mpoowopa

KOTA TN YEAETN Zp= Sor=

MNE.&O.E. 18% x Zu= 9.239,26 | 18% x Zw =

Katé tnv
> UVOAIKN] daTTAvn TOU £pYyou KATA TN YEAETN ZX = 60.568,50 ";X’gofd

100 x (XZ-ZAE) 100 x (60.568,50 - )
Méon ékmmrwon Ep (%) = ----------m-m-mm--- = eeee-
Iz 60.568,50

ATIO peTagopd 2 = 60.568,50 ATI6 peTapopd ZAE =

ATTpOBAETTTa 15% 9.085,28 15% x ZAE =

20voho 21 = 69.653,78 m-=

AvabBewpnon 846,22 846,22 x (100 - Ep)% =

2UvoAo datTdvng Tou

€pyou KaTd TN HEAETN 70.500,00 | Katé TNV Trpoogopd M2 =
(xwpic Pr1A), £2 =

O Mpooyépwv



